
2015 que foi aprovado por unanimidade e dispensada a sua terceira votacao. Continuando.

o Sr. Presidente colocou em discussao 0 pedido de regime de urgencia do Prefeito I
Municipal, para a tramite do Projeto de Lei nO.073/2014. Com a palavra, 0 Vereador I

I Alexandre disse que 0 Prefeito Municipal deveria enviar os Projetos com antecedencia para [
que haja tempo para que as comissOes permanentes deem seus pareceres, juntamente I

com os pareceres dos departamentos juridica e contabil, pois assim os Vereadores estarao

I amparados caso estes Projetos estejam irregulares. Posta em votacao, 0 pedido de regime

de urgencia do Prefeito Municipal recebeu 5 votos a favor e 3 votos contraries dos I
i

Vereadores Alexandre. Josemir e Leandro, sendo considerado aprovado. Em seguida, 0 Sr. i
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lAta da 750° sessao Ordinaria dos Vereadores do Municipio de Angulo. Aos quinze dias do I
rnes de dezembro de dois mil e quatorze, as dezenove horas e trinta minutos, na sala das

~ I Sess6es da Camara Municipal de Angulo, se fizeram presentes os Vereadores: Pedro I
II Moraes, ~arcelo Covre, Marcie Cione Rissardo, Yara Pricila de Oliveira, Alexandre de I

Sousa Profeta, Adnilson Laureano, Leandro Rissardo de Andrade e Odirlei Zavatini.
Constada a presence de todos Vereadores na sessao, 0 Sr. Presidente, Vereador Pedro

(~ Moraes, iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Yara para realizar a leltura de uma I
\.(}/"-.) passagem da Biblla e em seguida 0 Sr. Presidente e demais Vereadores fizeram uma

oracao em memoria do Sr. Joao, falecido nesta semana. Logo apes, procedeu-se a leitura I
,I da ata da sessao anterior que submetida a apreciacao foi inteiramente aprovada. Em

seguida, 0 Primeiro Secretario, Vereador Odirlei, efetuou no Pequeno Expediente a leitura !
da pauta da sessao, que continhas as seguintes rnaterias: Projeto de Lei nO.045/2014 que I
disp6e sobre 0 Orcamento Anual do Municipio para 0 exerclcio de 2015, em segunda

discussao e votacao: Oficio nO.253/2014 do Prefeito Municipal, que com 0 qual encaminha
I e solicita regime de urqencia, 0 Projeto de Lei nO.071/2014 que altera 0 perimetro urbano I
I ,

I

de Angulo e revoga a Lei nO.792/2014; Oficio nO.255/2014 tarnbern do Prefeito Municipal, I

que atraves do qual encaminha e solicita regime de urgencia, 0 Projeto de Lei n". 072/20141
que cria 0 Conselho Municipal de Saneamento Basico e Oficio nO.257/2014 do Prefeito

I Municipal, que com 0 qual encaminha e solicita 0 regime de urqencia, 0 Projeto de Lei nO.I
! 073/2014 que autoriza a abertura de credito suplementar no orcamento anual. Passando

para a Ordem do Dia, 0 Sr. Presidente colocou em segunda discussao e votacao, Projeto I
de Lei nO.045/2014 que disp5e sobre 0 Oryamento Anual do Municipio para 0 exercicio de
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Sr. Presidente anunciou entao 0 resultado da eleicao, proclamando vendedora a chapa 01,

ficando portanto a mesa executiva da Camara Municipal de Angulo para 0 blenio

2015/2016, empossados automaticamente em 01/01/2015, composta pelos seguintes

membros: Presidente: Alexandre de Sousa Profeta; Vice-Presidente: Josemir Marcos I,
Maesta: 1°Secretario: Yara Pricila de Oliveira; 2° Secretarto: Leandro Rissardo de Andrade.,
Logo ap6s e nao havendo mais nada a tratar, 0 Sr. Presidente deu por encerrada a sessao,

",. TUL I,~.
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I Presidente colocou 0 Projeto de Lei n", 073/2014 em primeira e segunda votacao, sendo

I que 0 mesmo obteve 5 votos a favor e 3 votos contraries dos Vereadores Alexandre, I
I Josemir e Leand.ro,sendo .considerad~a:rovado. L~90 "". 0 Sr. """?" colocou." I
dlscussao 0 pedido de regime de urqencia do Prefeito MUnicipal para 0 tramite do Projsto
de Lei nO.072/2014 sendo aceito por todos. Em seguida, 0 Sr. Presidente colocou 0 Projeto

I
de Lei nO.074/2014 que cria 0 Canselho Municipal de Saneamento Baslco em primeira e I
! segunda votacao, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 0 Sr. Presidente
II colocou em discussao 0 pedido de regime de urgencia do Prefeito Municipal. para 0 tramite I
I do Projeto de Lei nO.071/2014 que altera 0 perimetro urbano e revoga a Lei Municipal nO.

I 792/2014, que apes uma breve discussao e a concordancia de todos, 0 Sr. Presidente
I optou pela retirada de pauta do referido Projeto, para que 0 mesmo fosse melhor analisado
I! e se for necessarlo, convocara uma reuniao extraordinaria para realizer a votacao. Em I
I seguida, 0 Sr. Presidente deu inicio a Eleicao da Mesa Executiva para 0 bienlo 2015/2016 I
nomeando os funcionarios Alexisandri Ferreira, Rogerio Marcolino Bozelhe e Antonio

Roberto Pereira para comporem a Comissao Especial que ira examinar, a cada votacao, a

urna e a cabine lndevassavel e procedera a contagem dos votos. Continuando, foram
I apresentadas ao Sr. Presidente duas chapas dispostas em cedula com a seguinte
i constituicao: chapa 01 - Presidente: Alexandre de Sousa Profeta; Vice-Presidente: Josemir

i Marcos Maesta; 1° Secretario: Yara Pricila de Oliveira; 2° Secretario: Leandro Rissardo de
I Andrade; Chapa 02: Presidente: Odirlei Zavatini; Vlce-Presidente: Marcelo Covre; 10

I Secretarlo: Pedro Moraes: 2° secretarlo: Adnilson Laureano. Em seguida 0 Sr. Presidente

conferiu e rubricou todas as cedulas e fez a chamada nominal dos Vereadores para que se

dirigissem a urna e fazer a sua escolha. Terminada a votacao, a comissao designada
, procedeu a contagem dos votos e apurou-se 0 seguinte resultado: votaram os nove
! Vereadores presentes, tendo a chapa 01 recebida cinco votos e a chapa 02 quatro votos. 0
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vai assinada pela I! da qual lavrou-se

I presidente e pelo
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